JleMOHCTpallMOHHBIN BapUaHT
MIEPEeBOTHOTO PK3aMeHa 110 MaTeMaTHKe

3a Kypc 7 Kiacca.

. Haiinute 3HaueHnE BbIpaKEHUS:

a) %x —y,ecmux =2,4;y =0,8.
0) 13190; 1398,
B) 42 - 43,

. YIIPOCTUTb BBIPAKCHUE:

a) 4(0,5x — 6) — 14x + 21,

0) (x — 10)% — x(x + 80),

B) 3m?(m + 5n) — 2n(8m? — n).
Pa3nouTe Ha MHOKHTEIIH:

a) 16y3 + 12y?2,

0) 4x3y? — 6x2%y3,

B) 36a* — 49.

. Pemmre ypaBHeHue:

© o~

a)2x +9 =13 —x,
0) 9x(x +6) — (3x + 1)* = 1.
Pewmire cucreMy ypaBHEHUN:
{y —2x =1,
6x—y=7
[Mpoxoaut s rpaduk GyHkimu y = 1,2x — 7 uepe3 Touky A(-10;5).
Kuura crouna 420 py0neil. CkobKO OHaA CTajia CTOUTD MOCIIE TOBBIIICHUS LIEHbI Ha 7%?
Haiinure 40% ot umcna 15.
Onun U3 cMexHBIX yriioB Ha 30° 6onbiue gpyroro. Haiiure 3ty yrisl.



